

# 公检法司规定执行死刑禁游街

据新华社电 最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部11日联合出台的《关于进一步严格依法办案确保办理死刑案件质量的意见》(以下简称《意见》)规定,执行死刑应当公布,禁止游街示众或者其他有辱被执行人人格的行为,禁止侮辱尸体。《意见》强调,公安机关办理死刑案件时,严禁刑讯逼供或者以其他非法方法获取供述。

《意见》规定,法院向罪犯送达核准死刑的裁判文书时,应当告知罪犯有权

申请会见其近亲属。原审法院应当通知罪犯的近亲属。罪犯近亲属提出会见申请的,法院应当准许,并及时安排会见。

《意见》规定,第一审法院将罪犯交付执行死刑前,应当将核准死刑的裁判文书送同级人民检察院,并在交付执行3日以前通知同级检察院派员临场监督。

《意见》同时明确,第一审法院在执行死刑前,发现有刑事诉讼法第211条规定的情形的,应当停止执行,并且立即报告最高人民法院,由最高人民法院作出

裁定。临场监督执行死刑的检察人员在执行死刑前,发现有刑事诉讼法第211条规定的情形的,应当建议法院停止执行。

刑事诉讼法第211条规定,下级法院接到最高人民法院执行死刑的命令后,发现有下列情形之一的,应当停止执行,并立即报告最高人民法院:在执行前发现判决可能有错误的;在执行前罪犯揭发重大犯罪事实或者有其他重大立功表现,可能需要改判的;罪犯正在怀孕。

## 白猫遭电话线套住脖子悬在半空



猫被线勒住脖子动弹不得



剪断电话线将猫救起

本报讯 据《春城晚报》报道,10日9时许,昆明五中旁边某酒店的围墙上挂着一只猫,这只猫被绳子勒住脖子动弹不得,不停

哀叫。记者赶到现场,见一只大白猫被人用电话线套住脖子悬在半空中,猫见到人就不停地发出凄厉的叫声,

四肢无助地摆动挣扎着,墙上留下斑斑血迹。这时,有人找来剪刀剪断了拴在猫咪脖子上的电话线。

据附近的工作人员说,他们不知道大白猫是什么时候被挂到墙上的,并说这不是野猫,而是他们桑拿中心主管养的猫。“这只猫平时十分爱叫,很烦人。”一名餐厅的服务员对记者说。至于它是被人拴住脖子挂到墙上,还是自己不小心摔下去被挂住,这名服务员解释:“很可能是它自己不小心摔下去的。”

记者在现场看到,猫窝就在墙边,这根电话线是用来拴猫的,很长,可以让猫自由地在墙边走动。

## 我国空间发展蓝图公布 提出载人航空及探月计划

本报讯 据《法制晚报》报道,中国《“十一五”空间科学发展规划》已制定完毕,提出中国在未来5年空间科学发展有六大目标,包括载人航天和探月,这是我国首次公布未来空间科学发展蓝图。此消息是记者前天从国防科工委了解到的。

根据规划,载人航天工程要突破航天员出舱活动以及空间飞行器交会对接重大技术,开展具有一定应用规模的短期无人照料、长期在轨自主飞行的空间实验室的研制,开展载人航天工程后续研究工作。

月球探测工程要在2007年实现绕月探测,

实现获取月球表面三维影像、分析月球表面元素含量和物质类型的分布特点、探测月壤特性和地月空间环境等主要科学目标。

2012年前后实现月球软着陆和自动巡视勘察,2017年前后实现自动采样返回。

## 受贿和巨额财产来源不明 财政部金融司一高官落马

本报讯 据《北京青年报》报道,近日,财政部金融司又一官员被判刑,该司政府贷款二处原处长邢晓明因受贿罪和巨额财产来源不明罪被北京市西城法院判处有期徒刑9年。

2000年6月,邢晓明就任财政部金融司政府贷款二处处长。在对邢晓明的受贿指控中,法院确认两起事实。其一,1999年至2005年1月间,邢晓明利用主管审批地方政府和国内企业申请外国政府贷款的职务便利,为诚奥达公司

代理申请贷款及项目审批提供便利,先后收取该公司总经理韩冰所送美金1万元,人民币3万元。据悉,金融司原司长徐放鸣最先被查明的受贿事实,就与诚奥达公司有关,当时该公司总经理韩冰送给徐放鸣5万美元。

法院另外查明,自2000年至2005年1月间,邢晓明利用职务便利,在为香港一家公司办理项目审批时提供便利,该公司北京代表处蒋某送给邢晓明8.3万美元。

2005年9月,邢晓明被立案调查后,司法机关发现,邢晓明个人名下的存款共有美元27万多元,人民币23万余元,除了上述被认定受贿的钱财,另有18万美元、15万多元人民币无法说明合法来源。

法院认为,邢晓明身为国家工作人员,利用职务便利为他人谋取利益,收受他人贿赂,个人财产明显超出合法收入,差额巨大且不能说明来源合法,构成受贿罪和巨额财产来源不明罪。

## 辽宁老虎台煤矿透水 22人遇难 7人失踪

据新华社电 记者从辽宁省权威部门获悉,3月10日20时44分,抚顺矿业集团老虎台矿井下73003号综采工作面在生产过程中突然透水,当班作业人员

29人,死亡22人,7人下落不明。

另外,由于井下事发工作面瓦斯已经抽放至安全浓度,截至11日15时45分,井下22具遇难矿工遗体全部运至井上。另外失踪的7人仍在继续搜救之中。

目前,老虎台矿已全面停产整顿,并在有关部门的指导下全力开展抢险救援工作。

## 西安一中学 学生进操场活动要办“会员卡”

据新华社电 西安市第十六中学的塑胶跑道操场,除了做操和上体育课时间允许学生在操场活动以外,其余时间限制学生进入,学生想要进去,要办一

张20元的“会员卡”。

对此,西安市第十六中学办公室主任毛卫华说,学校体育教研组原先筹备成立一个“体育俱乐部”,使节假日学校周围的群众可以到操场来锻炼、比赛,有的体育老师在上课时就让

学生回去给家长和亲朋好友宣传,交20元办个“会员卡”之后,就可以成为俱乐部的会员,在周末到学校操场打球、比赛等,学校的学生如果愿意参加也可以办“会员卡”。

目前,西安市未央区纠风办、教育局经过研究决定,责令该校立即停止所谓俱乐部以及与此相关的一切行为,责令该校校长作出深刻检查并在全区通报批评。

**诚聘**

郑州晚报 通通有

郑州通通有广告有限公司致力于成为国内最强最大的跨区域、跨媒体互动经营的专业分类资讯运营商,它集合了传统媒体(郑州晚报+通通有生活周刊)、网络媒体、手机SP以及先进的信息技术,拥有一支经验丰富的专业管理和销售队伍,可为客户提供优质的广告设计、制作、发布、代理、营销策划等服务,现开设的广告类别有:招聘、教育、医疗医药、美容、美食休闲娱乐、二手房、婚介婚庆、喜庆婚嫁、影楼珠宝、购物、汽车、房产、家装建材、家电IT、旅游、少儿天地、短信时空、金融理财、法律服务、招商引资、文体影视、货运搬家、二手商品、气象、综合分类、鲜花等二十余种。为满足公司战略发展需要,诚邀富有创造力、勇于开拓的有志之士与我们共创未来。

- 客户经理**
- 要求:专科以上学历,一年以上销售经验,行业不限,突出的语言表达能力及人际沟通技巧,性格开朗,思维灵活,热爱销售工作,有强烈的进取心。
- 销售代表**
- 要求:思想品行端正,有独立拓展业务的能力;具备较强的语言沟通和交往能力,勤奋努力,踏实肯干。
- 营销企划部经理**
- 要求:市场营销、广告或相关专业毕业,二年以上工作经验;营销能力,策划能力,组织能力强;文笔较好,思维敏捷超前,善于组织各种大中型活动,有成功的策划案例者优先。
- 文案策划**
- 要求:市场营销、广告相关专业本科以上学历,有深厚的文字功底,思维敏捷,创新意识,有实践经验和策划能力,能够熟练操作电脑及相关的软件。
- 美术、设计**
- 要求:专科以上学历,美术设计相关专业毕业;能熟练运用方正飞翔、photoshop、Coreldraw等排版、设计制作软件;中文录入速度达80字/分钟以上,有报纸、出版物设计制作经验者优先。
- 人力资源专员**
- 要求:人力资源或相关专业大专以上学历,一年以上相关工作经验,擅长员工招聘和培训,有较强的沟通协调能力和表达能力,从事过媒体或广告行业者优先。

有意者即日起请携带个人简历、身份证、学历证书原件、复印件及一英寸彩色照片两张到紫荆山路60号金成国贸大厦1610房间报名,应聘资料恕不退还。

报名时间:见报之日起一周内 咨询电话:63330282 E-mail: ztzy009@126.com

**京福华肥牛**